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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ЯК ДЖЕРЕЛО 
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ

Крупіца І.В.  

Однією з передумов гідного входження України до єдиного європейсь-
кого освітнього простору є запровадження у систему вищої освіти Європей-
ської кредитно-трансферної та акумулюючої системи (ECTS). Ця система 
функціонує на основі використання технології модульного навчання, яка в 
Україні застосовується у вигляді кредитно-модульної системи організації на-
вчального процесу. Технологія модульного навчання ґрунтується на самос-
тійному творчому вивченні дисципліни студентом.

Важливим для професійної освіти є навчити студента опановувати 
професійну термінологію, оперувати спеціальною термінологією, аргументо-
вано висловлювати власну думку, аналізувати факти, опанувати та вміти вес-
ти дискусію. В зв’язку з цим, значення набуває самостійна робота з додатко-
вими джерелами (глосаріями, енциклопедіями, словниками, базами даних), 
що забезпечує можливість зіставлення матеріалу, узагальнення, порівняння, 
аналізу, класифікації.

Самостійна робота студента забезпечується, переважно, системою на-
вчально-методичних засобів: підручників, навчальних і методичних посібни-
ків, практикумів тощо. Але нам необхідно перевести студента з пасивного 
споживача на активного творця знань, що вміє сформулювати проблему, 
проаналізувати шляхи її вирішення, знайти оптимальний результат і довести 
його правильність. 

Саме тому на сучасному рівні розвитку освітнього простору в процесі 
навчання повинні широко використовуватись форуми, конференції, тренінги, 
семінари, фестивалі та інші форми зустрічей студентства з представниками 
влади та бізнесу. По-перше, студенти завжди будуть в центрі подій, які від-
буваються в тій сфері, яку вони вивчають. Вони зможуть оволодівати тією 
інформацією, яку неможливо знайти в навчальних посібниках. Під час таких 
зустрічей, студентами набувається інформація про сучасні тренди, поточний 
стан того питання, яким вони цікавляться, особливості просування певного 
продукту, нові або найефективніші інформаційні ресурси, можливі шляхи 
об’єднання бізнесу задля успішного функціонування.

По-друге, дискусія обов’язково повинна проходити і в зворотному 
зв’язку. Адже студентство теж завжди має що запропонувати. Не дарма, ще з 
1950х років провідні високорозвинені країни світу (США, Японія, країни За-
хідної Європи) джерело знань і наукових винаходів шукали саме в науці, в 
студентстві. Отже, відбувається двостороннє висвітлення нових теоретичних 
і прикладних результатів щодо застосування сучасних інноваційних техноло-
гій. Вирішуються такі питання, як:

- обговорення нових наукових і практичних результатів застосування су-
часних технологій,
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- обмін думками та пошук нових пріоритетних напрямків наукових дослі-
джень,

- встановлення та розвиток нових контактів у сфері наукового співробіт-
ництва між навчальними закладами, науковими установами, підприємствами 
України та зарубіжжя,

- впровадження нових наукових розробок (бізнес контакти),
- залучення молодих науковців до розробки  актуальних напрямків науко-

вих досліджень.
Згідно з рекомендаціями МОН України, сучасні методи самостійної ро-

боти є формою залучення студентів до науково-дослідної роботи, розширен-
ня їх наукового кругозору, набуття дослідницьких навиків та забезпечення 
високої якості фахової підготовки.

Вони направлені на підтримку і розвиток наукової діяльності студентів 
і молодих учених вищих навчальних закладів, виявлення інтелектуальних і 
творчих здібностей студентів, формування у них зацікавленості до науково-
дослідної роботи, навиків публічного виступу, вміння захищати свої наукові 
напрацювання і вирішувати практичні завдання. 

Висновки. Отже, при організації самостійної роботи студентів під час 
побудови навчального процесу, слід враховувати, що тематика вищевказаних 
заходів може і повинна включати розгляд проблем пріоритетного розвитку 
освіти і науки, у тому числі забезпечення інноваційного розвитку освітньої 
галузі, співпраці з Європейським Союзом, інтеграції вітчизняної освіти і нау-
ки у міжнародний простір, питання соціально-економічного та гуманітарного 
розвитку України, побудови громадянського суспільства. Це є запорукою ви-
сокого рівня якості вищої освіти в Україні.
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